

美国网购火爆快递忙 门房代收包裹小费多

十一月三十日,尤金·阿曼科瓦对送到纽约中央公园西区一栋建筑楼内的快递包裹进行登记检查
新华社发



新华社今晨电 临近年末,美国商家迎来一年中最大的购物季。今年这个购物季网络销售火爆,纽约一些公寓楼的门房代收快递包裹忙到手软。不过,分发快递让他们得到不少小费,在年末发了笔意外之财。
雷·弗洛里斯现年56岁,在纽约曼哈顿上西区名为“诺曼底”的公寓楼任门房。这幢楼有257套公寓。弗洛里斯1日在大楼邮件室接受路透社记者采访时说:“看看这些盒子!”他边说边笑着从盒子堆中穿行。
“过去几年里,网购数量一直在增长,今年更是飙升,”邻近“多切斯

特”公寓楼65岁的门房迈克尔·克雷波说,在刚过去的一周,快递包裹数量增长了4倍。
一些门房说,公寓住户已经意识到“鼠标经济”对门房工作量的巨大影响。弗洛里斯说:“有的住户看见我会说,‘雷,你真够忙的’。我回答,‘是啊,你们让我变得忙碌’。”对大多数门房而言,他们“忙并快乐着”。因为年末购物季也是他们挣小费最多的季节,有“小费季”之称。
纽约最大的物业从业者工会组织32BJ女发言人马娅·戴维斯介绍说,纽约共有1.28万人从事门房、电梯工、搬运工等工作,他们平均月薪20.76美元,而“小费季”的收入平均下来远远高于这一标准。
据纽约房地产网站“地下砖”(brickunderground.com)一项统计,在2011年的“小费季”,纽约公寓楼业主付门房小费达到或超过1000美元的占到25%。

新闻追踪

日本高速隧道坍塌 初步确认五人死亡

新华社今晨电 日本东部一条高速公路隧道2日坍塌,砸中多辆汽车并触发车辆起火。截至当天傍晚,警方确认至少3辆汽车受困,初步认定至少5人死亡。
山梨县听雨高速公路笹子隧道内东京方向车道上午8时左右发生坍塌,位于东京以西80公里处。公路运营方中日本高速公路公司确认,隧道顶部上百块混凝土板呈V字型坍塌,涉及约100米长路段,距一侧出口大约1.7公里。每块混凝土板长5米,宽1.2米,厚8厘米,重1.2吨。大阪大学隧道工程荣誉教授谷本周夫推测,坍塌原因可能为建筑老化。

美校园血案凶手 杀死了亲生父亲

新华社今晨电 美国警方1日披露前一天怀俄明州校园袭击案细节,凶手在卡斯珀学院课堂杀死的教员为他的亲生父亲。
警方说,遇害教员名为詹姆斯·克鲁姆,现年56岁,是计算机教员,凶手是他25岁的儿子克里斯托弗·克鲁姆。
11月30日早晨,克里斯托弗先在父亲住所杀死父亲的同居女友海迪·阿诺德,然后到卡斯珀学院,在教室内使用弓箭射击父亲头部。克鲁姆可能试图阻止儿子,为他的学生争取时间逃走。“克鲁姆先生显示勇气无人能及。”他说。沃尔什说,警方仍在试图确认克里斯托弗的杀人动机。他说,射伤父亲后,克里斯托弗又把自己刺伤,在教室内的争斗中,他最终刺中父亲胸部致后者死亡。当警方赶到现场,克鲁姆已死,克里斯托弗稍晚死去。按沃尔什的说法,克里斯托弗使用一块毯子作掩护,带入校园一把复合弓和两把刀。

美多数人购奢侈品爱去实体店

希望能亲眼看到品牌商品及其品质

过左思右想之后也许只会买一个钱包。消费者打算购买的产品种类主要包括名牌服装和个人护理品。
网络购物在美国正大行其道,今年的“黑色星期五”,也就是感恩节第二天商家传统的打折日,美国网购市场的市场规模首次超过10亿美元,

创造了新的纪录;比去年增长了26%;同时,实体店店的销售额反而略有下降。但是即便如此,在奢侈品领域,多数人仍然更倾向于去实体店采购,将近六成的受访者都希望亲眼看到品牌商品的样子与质地,而不仅仅是在网站上看看图片。

还有23%的消费者会选择在网上购买奢侈品,而像Glit和HauteLook这样的会员网站是他们最爱,因为这些网站会经常推出打折的知名品牌商品,每次热门品牌的产品即将上线就会出现消费者提前守候等着参与“秒杀”的情景。(徐蕾莹)

在美国,以兴趣引导为主的体育教育模式,加上健全的社区、学校运动设施,以及深入人心的全民健身文化,使得美国大学生体质在世界上名列前茅。

无强制性体育考试

美国50个州对学校体育的要求并不相同。有的小学每周只有1次,每次课只有30分钟;而有的学校一周有5次体育课。不过,无论课时长短,教育的原则却完全相同,引导学生进行体育锻炼的兴趣。

在加州洛杉矶县,中小学体育课程内容丰富多彩,除了跑步、游泳等基础运动外,学生可以挑选自己喜爱的体育项目进行专门训练,比如橄榄球、足球、篮球和网球等。

一旦进入相关的学校或年级球队,每年参加的比赛就相当多。来自中国香港的华裔移民后代凯尔今年11岁,选择的兴趣项目是足球,每周几乎都要参加两三场学校间的友谊赛。

以兴趣培养为主,没有强制性的1000米跑等体育考试,这是美国中小学体育教育的突出特点。而支撑这个模式的一个重要基础,就是其完善的体育设施。在洛杉矶阿凯迪亚中学,除了一片美式橄榄球场外,还有一个棒球场,一个田径运动场,6片网球场,此外篮球馆、排球馆和体操馆等一应俱全。

体育俱乐部遍布全美

美国的竞技体育模式,建立在校园体育基础上。NBA、NFL、MLB和NHL四大职业体育联盟享誉全球,但这些职业联盟都属于金字塔的塔尖。支撑起他们光环的塔基,则是遍布全美的中小学校和俱乐部,而塔身则是极其

发达的大学体育。

在美国,各种体育组织、团体、俱乐部数目惊人,几乎每个体育项目,都拥有数量庞大的参与人口。一个例子最能说明问题,美国举重在世界举重界毫无名气,但2012年4月份美国体育用品制造商协会(SGMA)的一份数据统计显示,参与举重运动的美国人多达3900万。对大多数人来说,举重只是一个锻炼方式,而无关竞技。

“飞人”乔丹是北卡罗来纳大学的学生,“飞鱼”菲尔普斯则是密歇根大学的骄傲。几乎所有美国的奥运冠军,都来自于大学的培养。

据官方的统计数据,每年全美参加各项大学比赛的运动员,达40万之巨。全美大学生各种联赛的开展也极为普遍。美国大学橄榄球联盟球迷数甚至超过四大职业联盟中的北美职棒联盟MLB和在中国影响力巨大的NBA。

“体育人口”占77%

体育是美国最受欢迎的业余活动,有着极其重要的社会作用。许多美国人不是主动参加体育活动,就是作为观众观看体育比赛。上到总统政要,下到普通百姓,几乎绝大多数人都是体育迷。根据一份调查数据,美国“体育人口”也就是经常参加体育锻炼的人数占据总人口的77%,超过两亿人。

美国体育运动已逐步从简单的竞技比赛和游戏,发展成一种文化。全民健身的理念,早已深入人心。
驻美记者 徐东海
(本报洛杉矶今日电)



圣诞节前派送火鸡

12月2日,加拿大多伦多市一家百货公司举办第25届圣诞节前火鸡免费派送活动,预计送出的火鸡将超过6吨。
图为人们领取免费火鸡
新华社发

取名“Apple”婴儿 今年人数翻倍

本报特稿 苹果帝国的影响力延伸到了婴儿床。据美国媒体报道,育儿信息网站“宝宝中心”(BabyCenter)上周发布《婴儿取名报告》,报告显示2012年,以苹果相关产品名称给孩子取名的父母大为增加。
2012年至少有6个女孩取名为“Apple”(苹果),人数是2011年的两倍。同时,取名为“Mac”(麦克)的男孩从一年前的25人增加到今年的至少49人。而取名为“Siri”(西丽)的女孩人数也从去年的11人上升到今年的至少17人。报告认为:“智能手机问世后,可能成了为人父母者的最好工具,一些父母以苹果相关产品名称给孩子取名,表达了对行业领导者苹果公司的敬意。”
这些名字的统计是依据在“宝宝中心”网站注册的2012年出生的45万名婴儿的名单。(贝土)

讣告

上海市育群中学特级教师、全国“三八”红旗手、全国劳动模范、中共党员丁盛宝同志因病医治无效,不幸于2012年11月30日凌晨一时逝世,享年86岁。
现定于2012年12月5日10时30分,在上海市宝兴殡仪馆(西宝兴路833号)四楼福圆厅举行追悼会,谨此讣告。

上海市育群中学
哀告